

## 新起点 共创新未来

2019年3月29日,我们将迎来公司二十周年华诞。

20年来上海电院电气设备有限公司在应总带领下,通过电院电气人的艰苦奋斗和不懈努力,公司取得了长足地发展,发生了巨大的变化。由当时名不见经传的小公司,发展到如今自建生产厂房16000m<sup>2</sup>,年工业总产值达1千多万元,形成了从钣金到成套设计生产销售的规模,一直保持稳健地增长,取得了良好的经营业绩。

20年来公司抓住机遇,通过变革管理,在生产效率及

运营水平上显著提高,在增产能,开发产品,提升能力,进一步拓展用户市场,用优质高效制造产品,稳定可靠的质量,为客户量身定制的服务,从初步设计阶段入手,推出高性价比的技术方案,为客户解决实际问题,提升竞争力,赢得了客户,赢得了市场。

20年来从最初生产3箱及GCK/GGD/GCS低压柜,发展到如今已取得MND/MNS等14类低压成套产品系列,并取得了国家强制性3C认证;取得了ISO9001国际质量管理体系认证;2018年

又取得了国家质量管理体系/环境管理体系/职业健康安全管理体系的认证;同年又取得了国家消防电气控制装置和应急照明配电箱的3CF认证。

20年的历练,20年的硕果,是公司从小到大,由弱变强;是公司优化管理,提高素质的20年;是经受市场严峻考验,不断发展壮大,开创新局面的20年。回顾20年,成绩已成历史。展望未来,我们要站在新的起点上,面对激烈的市场竞争,时刻保持清醒的头脑,要以更加坚定地

信念,必胜的信心,一步一个脚印,再接再厉。

20年只是公司发展史上的初级阶段,公司正值从青年迈入青壮年阶段,百年企业才是我们上海电院电气设备有限公司的目标。今后的客户越来越理性,市场竞争越来越有序化;随着中国制造2025的产业升级改造,能源互联网的到来,传统企业正面临严峻考验。企业等待意味着放弃市场,只有不断改革创新,才能使公司保持持续发展的活力。当我们站在新起点上,面对下一个20年,需要全体同仁精诚团结,齐



俞和平,入职公司16年

心合力,人企共荣;把握市场机遇,开发新产品,提升能力,进一步拓展市场。

让我们共同努力,用更加勤奋的工作,用电院电气人的智慧,共同创造新的更加辉煌的未来! (俞和平)

## 电缘 相伴电院走过的第十一个年头



徐玲,入职公司11年

时光荏苒,岁月峥嵘,电院三企母公司——上海电院电气设备有限公司自1999年3月29日成立至今,即将走过二十年。

公司的发展大家都是有目共睹的,自1999年公司成立以来,从人员不到10人发展到员工总人数300多名;从租赁的办公室和厂房,发展到自建生产厂房16000平方、购置办公楼近2000多平方;通过控股上海电院电力电子实业有限公司和上海浦海求实电力新技术股

份有限公司,形成以电气设备为主,集电力工程施工、电网规划与设计研发于一体的行业内综合性企业。

在三企的大环境下,大家并肩作战,做工程实施、做设备产品、做设计规划、做后勤支援,各岗各位、各司其职,紧密团结、友好合作。“不经历风雨,怎能见彩虹”,公司的今天来之不易,二十年来我们经历了许多坎坷、挫折。

2007年,还未还没毕业的我来到公司实习,不知不觉已有十一年,从国顺路厂房开始,搬迁至南汇设备厂,再调岗至浦海电力担任设计,伴随着自己的青葱岁月,一路见证了公司的发展。在这十一年里,公司给了我许多关怀和温暖,从我刚踏入社会的懵懂,到现如今成家立业,事业生活两平衡,公司给予的点滴温暖让我有一种家的温暖。感恩公司提供的平台,感恩同事的支持与帮助。

尤记得2014年,因浦海电力的人事变动,我有幸加入浦海大家庭。但刚准备大干一场的时候,由于妊娠反应极大,不得不病假数月,之后休完产假回来上班,公司依然给予机会,给予我时间成长,充分给予女性员工尊重。

如今,我觉得把公司称作是我们的家更合适,一个有全体职工组成的大家庭,作为大家庭的一员,应该充分发挥主人翁精神,用心呵护这个大家庭。严于律己,一心一意为公司谋发展。工作中大家亲如兄弟姐妹,互帮互助让每个人感受到家的温馨。做好自己的本职工作,发挥自己一颗小小螺丝钉的作用,让大家庭这艘船驶得更远。

我很荣幸加入电院三企,我坚信公司的发展是无限的,前途是光明的,员工是优秀的。我愿意和大家一同扎根,为我们共同的家贡献自己一份绵薄之力。 (徐玲)

## 过去、现在、未来

2019年新年伊始,公司即将迎来母公司——上海电院电气设备有限公司成立二十周年庆典。从1999年电院电气第一台低压抽屉式开关柜试验成功到电力电子实业公司改革改制再到控股运营浦海求实公司。电院三企以上海浦海求实电力新技术股份有限公司、上海电院电气设备有限公司、上海电院电力电子实业有限公司一脉构成,业务领域从电力市场前端开始,涵盖规划设计、电气设备、工程管理一条龙经营服务。

机缘巧合,2003年我从上海电建公司扬子石化项目部转战浦海求实如火如荼的项目工作现场。我是第五位走进浦海求实的员工,从青浦供电公司的一个项目做起,一张张图纸在AutoCAD中精心绘制,一页页文本咬文嚼字、字字珠玑,一幕幕方案讨论场景历历在目,一句句恩师的谆谆教导如在耳畔。一路走来,一晃十六载,浦海求实这



闵波,入职公司16年

艘船在风雨大浪中,依靠员工们同心同德、同舟共济,如今已发展成为拥有工程咨询乙级、工程设计丙级、照明专项设计乙级资质,业务覆盖规划、设计、研发的一家综合性咨询设计单位。近年来,随着浦海求实登陆新三板,公司规范化管理又更进一步,各方面人才持续引进,公司综合实力不断增强,助推公司向更高的发展目标前行。在这过程中,我也与浦海求实一同成长。在公司

的大力支持下,我顺利通过了注册咨询工程师的考试,并通过了高级工程师职称评定,在经研院的学习工作经历,让我的业务能力和范围进一步得到扩展。

当前,公司面临着市场经营和专业技术人员缺乏两大发展瓶颈。作为浦海求实的一名老员工,理当立足当下,继续钻研业务,提升个人专业技术水准,做精做好公司每一个项目的点点滴滴,用专业的匠人精神,在电力市场上树立浦海求实品牌形象,并进一步在工程咨询业务领域内开拓创新,再创佳绩。

臣心一片磁针石,这是我十六年来始终坚守一线项目的心得体会,在当今行业形势错综复杂、企业蓄力再发展的关键时刻,我把我的肺腑之言与大家一同分享共勉。展望未来,“浦海的故事还很长”,真心祝愿电院三企大家庭在新时代继承发展、脚踏实地、开拓创新、谱写新的华彩篇章。 (闵波)



经历我国的改革开放,并借助国家的政策和扶持,上海电院电力电子实业有限公司从上海电力学院电力电子实业公司改制而来,从开始的几十人和有限的经营规模,发展到现在拥有200余人,资产上亿的专业供配电服务单位,期间凝聚着全公司的心血和汗水。

公司经营初期,需要不断开拓市场,以质量去赢得业主、客户的认可。公司对内、对外加强管理,提升各部门人员的专业技术水平,不断学习、创新,更好服务于社会,为企业在行业内打开知名度,扩大业务范围打下坚实基础。

我有幸于2017年10月加入电院电力电子这个大家庭,入职之初,正赶上2017年度“光明工程”的年末结算。项目完成,进行工程款的结算时,工程部、安质部、财务部共同参与现场实际材料使用量的测量,分类进行不同小区、不同户型材料的使用测量,汇总后提供各施工队对领用材料的退库工作。测量中,遇到部分居民的不配合和阻挠;后续结算时部分工程队要求第2次、甚至第3次的再次复测;材料退回也是有诸多理由和困难。事实证明,任何项目从承接、签约、施工到结算,每一个环节都有它的艰辛和不易。一次次到现场的测量,提供更精准、有说服力的数据,才能最终完成项目的退料和结算工作。

参与项目的过程,让我真实接触和理解到电力行业与人民生活的息息相关。陪伴改革开放一路走来,电力行业对国家经济建设的助力,在改革开放之路上发挥了不可或缺的作用。

公司如今取得的成绩,离不开大环境的土壤,公司领导的决策,和每一位奋斗在第一线广大同事们的辛勤付出。即使成功的道路上荆棘遍地,困难重重,但却无法阻挡我们勇往直前的步伐,发扬艰苦奋斗,勇于拼搏的优良作风,一如既往不断开拓进取。财务部是公司后勤部门中的一员,作为财务工作人员,我们要贯穿业务的始终,需要更加细致和规范,只有财务工作到位了,才能给公司业务的发展提供坚实的数据保障和依据。

今年是改革开放40周年,40年的沧桑,40年的巨变,40年的历程,中华大地发生了翻天覆地的变化,作为经历中华民族崛起时代的同龄人,目睹了祖国日新月异的强大,人民的生活蒸蒸日上,心中感到无比自豪和骄傲。同时祖国的发展和人民生活幸福感的提升,也离不开千千万万像我们电力电子公司一般艰苦创业、全力奉献的企业。在即将到来的2019年,上海电院电气设备有限公司将走过第20个年头,在此值得欢庆的时刻,衷心祝愿祖国繁荣昌盛,人民自立自强,公司业务继续开来,再上新台阶! (李明)



李明,入职公司1年

艰苦创业 全力奉献有感